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b AT, BOCEH. BUTTLH. TS,

WHLE RO TR R ARG 0, FFER I SR
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ATHIBE, WARAGE, TR OIS,
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§ 1.1.2 BhisHlA=

1. FFERsl

FF B4 ) 2 i s ) A5 P )Xo R ) U DL e A PR T S T BB AR e R, S ] =X
53 P FIIE R

BATEBY: FmAeETMBEEREE, —ERNGSEEXN—E N RENEER
R BB T RG e R VRS B, X AR A2 o 2 B0 3h SRR S B0 AL 00k A Bk 2. SR
MR, WA, ZHTRAGHSHEREMEIESEI/ISE, W HIRAKL |
IR, BIHERIL. B IR

B EhAMEISH]: A XSG MR A B w e, DAME S iR . BT
oM, P A% EEE MR A G R R SR, WUR IR R R, X FMERIXT T H
ARETHE B LA B A 2 B T P9 R 2 O A T A A X i I S, R0 ) S e, TR O o
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Pl (g IR T RAERSE).
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PRER P (SRR S 45t P ) 25 72 ) 415 2 1) X S <2 1) B A MR T/ A B T Bk A% 428 i ok 7.
TERX PR ARG, 5 5 X X Gt v P ol PR I B i S A 6l AN A8 LE A
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R R A VLR LS SR, Jhik RSLpBiR R Rl e, BN 7R UIEin i B &
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(1) BUE ARG (AT REMA B HESFE R R8N, REWERES R YN
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(2) RS (BRHEZhRE): RAAHN B FE RN, RGN AL SR 0E RS
VAZER B BB PR A BEAEAL, T AR Sk th i R AU AL e, BRSO BE. i SR TR R H
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W 7 R TR T (RIPRETIE) AITilR 378 REMERER B AR, B RGO I7 Bl — P IR
R (1) ARAEERR TARSOLHEE R AN A s (2) RG22 R B2 18 2 T 3O
(B ARSBLELACHER > Z IR B RE ), 51 & 2R oy i SRRt I s (3) FEFTRESRMF T X & Tt
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(1.2.1)
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RERGARRMAT N+ LB
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RE@ME: IR 0 DRELEM 21(0), 22(1), ... 2 (t) TR, IATPHLEREA AR

B oo(t) A, Al
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y(t)

CORTOIN. {xuﬂﬂ = Fa(t), ulty))
g

—g,u®) | ut) =g, uty)
KMRE: HEERGHWREZHFERF [ A g WELHEER, WHKRKRENEERSE, AN
WAL R

SZURGHRSTEREAR: KERAIRETRE—Br B LM I s — P 2z
SRR, B TREMEARTE. MTEENERS, EH—REAN:

{i@ = A(t)(t) + B(t)u(t)
y(t) = C(t)a(t) + DEu(t)

X RO RS, SEFRTHHIR te = KT (T PRIUERTHN R SRR ), B
— i 20

{xw+n — F(R)ak) + Gk)u(k)

y(k) = C(k)z(k) + D(k)u(k)
W, REME x € R®, BN v € R™, Wil v € R nox n 55[E At) f
F(k) RARSHE, nxm B B(t) M1 G(k) BROPEAFERE, | xn & C(t)
M C(k) o B AR, | x m ®FE D(t) f D(k) BRAH NS H R RE.

SMTERY: EXRERGHREZBMBIRR A, HFRZEUERE A(t), B(t), C(t), D(t) 5 F(k), G(k),
C(k), D(k) W& TTRIZEE, MRZREALREE T R, GNFRALRIERE R
H—mEh:

(t) = Axz(t) + Bu(t) " z(k+1) = Fxz(k) + Gu(k)
y(t) = Cx(t) + Duf(t) y(k) = Cx(k) + Du(k)

9 =

A D #0, RRFNEARL, WichRE {A, B,C, D} &% {F.G,C,D}.
A D=0, RRZREXEARL, Wich: &L {A, B, C A% {F.G,C}
ZR YUY AR 25 28 18] 2A B S T 1k S B P ol
1) EEMRYE RGBSR SLAE N B i 2 7 R, H BB AL AR 2.
2) MIZARL OB FBINFFEEAAAL (Flm. BN R T E) dimes. (T
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§ 1.2.4 EMTMERZHAER
P —ARENIHERG, B TRSEREREKAF, F—NRERUEANFEEXHARE 2R
A, HEH TARRSEEEH RN, 5RAWZIATAAERSR, FHHEAREAH
R FIA R L W AR R,
1. FEMEH
AR R G
z(t) = A(t)x(t) + B(t)u(t)
y(t) = C@®)x(t) + D(t)u(?)
HPRAS 208 X C R™, MITE R™ WARHERLIE e1, e, ,en T, X — X WER— AR RAMAEHR
HET LA — AN ERALR n AERE P1(1) SRR, B P7Y(t) : X — X, a(t) = 2(t), t € I = [to, 1],
Her P(t) EgEr AT R, B8 2(t) = P~ (0)z(t). T

{ t) = P Yt)zt)+ P t)i(t) = (P~Ht)+ P H)A@R)Pt)Z(t) + P1(t) B(t)u(t)
y(t) = COPH)z(t) + D(t)ul(t)

RSB R RRHRS R AR

W) = () + D(Dyul)
Fi[I$73
At) = P7Yt)P(t)+ P L) At)P(t)
B#) = PB()
o) = CHP() "
Dty = D)

ot PoL(t) = C”:—:(t) PR, FRKTAAMERE G S M S R, R, MR R
RECGEMREORE (+) 3, WARE N2 AR o(t) = P()E(t) HENAH. B, 4 P(t) &—

ATERBERE R PTY(t) = 0. ik, MEFEEEN RS ©{4,B,C,D} Ml £{4,B,C,D}
JESEUTET, IRAEATH RBOE R 18] 2

A=P'AP, B=P'B, C=CP, D =D,

HULAT L, REENE A 5 A ZARME. BHIL, PSMaRee s R0 aHE W ES TR
AEAR.
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S AR SRR 2R T’ — R, MEBORE RARS AR R, PSRN E O R AR A
R R R, BT F—RE AT, AR LA B U B A 2R T ARPRS AR
AR R GRS, FILEM ARG IZ R RS RBEARE. I, RERFET R EEAR
ARSESE. SFM AR IR R AR —FEE R RO, 8 RS IUE Y R, AR
FIREIG RSN REXEFE R AWIER, WME TR &SR RS A TRE.

2. FEAIEEMTER.

(1) YRR EE TR BUERS {A,B,C, D} WHEEFBREXHR f(N) =det(A\[ —A) =0

(2) e A BPREMEMRMER BRI RS {A, B, C, D} HIFEEMFFE ] .

RAIFLRAEABHIRN, WOTTLOR RS A AL LT LR AR L.

—. WWRGEHE A KXt AIE

(1) 25 Al n Bk, JEHA n DERETFEME A1, A WA LA 4R 37 S 2 AR Hoks
A AL R FRE D

D=PAP =diag (A, Xo. . An)

HARASHERE P i A By ST N BT R SRR pa, i = 1,2, n, AR
P:<p17 P2, -, pn),Apz:Azpz,Zzl’Q,,n

(2) ARy n BorkE, M A AW m BIEFEE, HRH (0 —m) MEFHEREE. H2, W
RFT LR RGAERE A (3T Ak D

D:P—lAP:diag<Dm, Amtts - An>,Dm=diag<>\1,-~,)\1>

HAEIEE P = (p1, -, Py Prts o0 pa) T8 Prubts o opn BRI M THFELM
Njy j=mA4 1, n, BER R SRR A i

= ARG A KL AT

(1) A% 0 BOTWE, Ay A B m EIUHER, SR (0 — m) DIELRHIHFER. (LR
Apt = Mp1 FRERH—ISLIIRFAERTRE p1, B PTLANE RECRIRE A HLR 204 i T

J=PVAP =diag (Jy, Amit. - ) Im=
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SHEIEIE P = (p1, po, 0 P Prcts s Pu) R pLPmr, P R
BFIERL Ay, j = Lom+ 1o n MBLESSRHERTRE, T pa, o o RXPRL FIHFIER M S SL5G
WHERR, 2
(pl, P2, e pm>Jm=A<p1, P2, e pm>-
(2) % A% n B FEE N 5 AW L EIUHER, i=1,2 0, BATUERGRE
At R

Ao 1
—1 . )‘z .
T=r AP:dZGg(‘]laJQa'“)Ja)’ Ji = y =12,
L
Ai
L
HARBBHE P = (pl, -, ph. . pf ool g ) RE Lo b, AR T OURHEN

Aiy 0 =1,2, -+, o BYSTRRAE A BEAN T~ SCILRRAE 1] 4t

MHRE AF L BIREE N B, RBEBEN (L — A)p; = 0 gL 5 N WER L
FARIAS B S A SRR e, R LSRR AR T LR AR X A AE . SRR [ NRREE
W RBEE, T n —rank(NI — A) FROPRAEE N BJUAMER, WER—EME. UREE M ©
RECERE T ER UM ERT, 7T LR R0 R A 3T A AR, — MR, A MR IE(E P A £
AL, BAREME N WA LB E S TR EE A LT ER n — rank(NI — A), TiHpR
TESET 2 MIELSIEE N rank(NI — A) — rank(NI — A)?, RFEET 3 MIELHREBE K
rank(MI — A)? — rank(\I — A)3, UK.

= LR A SRR SRR

(1) AN 2 Bk, HEEA—MEEE Mo =0+ ju, j = V-1 WA, TSRS R
LN PR RGERE A AT AR D

D = P7'AP = diag (U bjw, o— jw> ,

Soott, ASHAEE P = (py,pa) - SRS pr.pa S RDRRFSAFER M. he BIERHEREE. T )y
15 N RSO, FFLARGRPE A DS 9202 BB R L F i SRR A M

(o w
—W o

sk, BB Q = (Re g, Im q) , BEH) g HRULTEIFENR M WSAFERTR, Re g 71 Im g
SYRTTE g B SERE.
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(2) A% n BorBE, B m A ESRETER A, A B LR N = 0 jooy, § =
1,2, 1, m+ 20 = n. AT RGHE A LT SHR M M

1 . g; Wi .
M:Q AQZdlag</\1, cee )\m, Ml; cee Ml)’ MZ: 72:172’...71'
—w;i 0
Horp, AR
Q=<p1, oy Pmy ¢ Reqr, Imaqr - 1 Regq, Iqu>7

XHE p; REFHEME Ao, d = 1,2, ,m MMAEFHERME, ¢ BEFMEE N = 0 + jw, i =
1,2, 1 X RRE 4

(3) AR n BrorkE, BA—X r EERMEE M = o £ jw, HRHF (n — 2r) AERHIRHMENR
. a4, AL RGERME A AL LT SR M

T I
. . T
M=Q_1AQ=dzag(T D An—orgls o )\n>, T =
I
Tl 2r
o w 1 0
T = , I =
—w o 0 1
Horr, ARfsE
Q:<Reql, Imq : - Reg, Img : po-or ---,pn>

KH, proorg1,cr oo RMETIAFEE iy i =n —2r + 1, n BSRFIERE. ¢ X T
EAFEE M EFHERE, g, ¢ EXNTEREE M 8977 CREFHERE, W2

<Req1, Imgq : --- : Regq,, Imq,n>T=A<Req1, Imq : -+ : Reagq,, Imqr>-

T —AREEW KRR X{A,B,C, D}, HEREHGE A WX SRR B 1 AR ] B e
B, MRS 2{A, B,C, D} F—1HWH. R&HEENW AR5 2{A, B, C, D} IR IE: (1)
RARGHG A WETHRIEE. (2) 7 A BA n MERBEEEE, KXY TR ER SCRFIE R
RARAERR S P, RN D = P~LAP Jxt falill. SU#AT—45. 3) # A RAE
SCRME(E, X TARRAEMEDR i — M S B SE R E I i (SR SCRRIE R i) AR b P 278
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BIRHIHIE J = P~TAP R3S SR, SN T —28. (4) % A BAEIFEE, XN T
FEAEELSR HH — 2 ST A SR AE i, IO Sl PR AL U R B Q, SR IR M = Q1 AQ
AREAARHETE .

RAGHE P Ik (1) FHEEEAMAR, K@ FARFHLENT X B e RHE i, A4
RASHAERE P, (2) AEFFEE, HX AR FFFAEE T AR n AMSZERAE AL, AT 25 A8 80 0 e
P. (3) AERALME, RARSCRIERER T, RKilh n AMSLHRHAE R B H A HA R Q. (4) X
TRAME, RAHIE P InkmT.

0 1 0
SOERE. B TR A= 0 0 - 1 oy . TER IR A
—Qp —Ap—1 ... —Q]

X e — KRR EZ R .
XM AHERE A AR FHEER I, F A AL R AR TR 5020 AR e AR O B P2
AT AT B S .

0 1 0
FI 121 AR Afui A= | : S
0 0 . 1
—an —Ap—1 ... —a1
1 1 1
A1 Ao An
(i) d2R A GRS Aoy, Ny SR, FBAEHUERE P= | S
ALl gl
(i) W A HEIFEM, HLEHEE Q= (Qu Qu Qu -+ Qum | Qu )
IR 1 Ak,
HA Qﬂ:(l i )\12 )\?1 > , Qik—(k_l)!- d)\i?

Bl 1.2.1 1RRPR S TT 12

RN X i AT HETE
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g (1) BIERMFEMFHMEE. dF
A—1 =2
-2 A42

A — Al = =X +A-6=0

RKIFH AL =2, = 3.
(2) SRAEBAERE P.

%Ay =2 B, XRMIHER DN P = (p “) M (MI — A)Py = 0, B

)
b )

1% p11 = 2p21, B por =1, TR puu =2, F P = ()

XL R PR TR A, WA

FH, $RIEE Ao = —3 Frt WA EMEIE N Py = ( ) S UE (Mol — A)P, = 0. B
P22
-4 =2\ [p12 0
=2 =1/ \p2
-2 -1\ [p2 o
0 0 P22
1
1T poo = —2p12, M pro =1, TR = -2, MF P = ( 2) B

2 1) , (o4 o2
1 -2 0.2 —-04

(3) B AR RS T 2

— 2 0\ - | 0.8
A=pP AP = ,B=pP'B=
0 —3 —0.6
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Brid

x1(t) o 1 0 z1(t) 0
i) = |0 0 1 zo(t) | + | 0] u®)
x3(t) -6 —11 -6/ \x3(t) 6
z1(t)
y@t) = (1 0 0) Zo(t)
\ 3(t)

AR A Xt A ZATHETE .
fitt: RGFLTTRN
A -1 0
M—A=|0 2 —1|=0+D0+2)(A+3)=0
6 11 A+6
fl:%?ﬁE{Eyg: >\1 = _]-7)\2 = _27 >\3 = —3.
RO A R, WAEHEE Pl RGEMESREE, B

11 1 11 1 3 25 05
P=|X\ X M|=|-1 -2 3|.P'=|-3 -4 1
PYEPYIIDY: 1 4 9 1 15 05

0 1 |[-1 -2 =3|[=]o0

1 15 05) \—6 —11 -6/ \1 4 9 0
3 25 05\ [0 3
B=pP'B=|-3 -4 —1||o|=]-6
1 15 05/ \6 3
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1 4 9
LA RGCREERRIEXH
Z1(t) -1 0 0\ [#:() 3
)| = [0 —2 o |z@)]|+]|-6]u®
s(t) 0 0 -3/ \is0) 3
T1(t)
) = (11 1) |20
T3(t)
10 —1
Bl123 EFMERE A= 10 1 0 [,k A B4R,
00 2
fif: (1) REFIEE.
A—1 0 1
M—-Al=| 0 Xx-1 0 |=(A-12*N-2)=0

BA&=X=1) =2
(2) sRAEHBE P.
4 Mo =1, TR
00 1 P11
MI-A)Pr=10 0 0 |]|pn]|=0
00 -1/ \p31
1% p31 = 0, p11 Ml po1 FTHRUALEAE.
% pi1=1,p21 =0; X p11 = 0,p21 = 1, AR ALMTCM, HBESEIP N SLRRE W &

1 0
Pr=10o|. =11
0 0
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FHRE, FH A3 =2\ - A)P3 =075

AR, P, P, Py RAAETCRAFIE R, ARAF A N

10 —1 101
P=lo1 ol|.P'=f010
00 1 00 1
(3) ILXHF AR
101\ /(10 =1\ (1 0 —1 100
A=P1'AP=10 1 0|0 1 0 01 0of|=]0o10
001/ \oo 2/\oo 1 00 2
06 -5
Bl 124 EMAEGHMKE A=|1 0 2 |,k A WALRHER.
3 2 4
. RFFIEE
A -6 5
M—-A=|-1 » —2[=0-1°*0W-2=0
3 -2 A—4

Ba=X=LA=2. %\ =1 M -A)Q1 =07

XL R PR TR A, WA



7

MR gz1 = =5, R g =-3,qu="7, 0 Q= | -3, Bl Q1 AATHK
-5
Q2 H
1 -6 5 q12 -7
Ml —-A)Q2=-Q1,| -1 1 —2||ga|=1]3
3 -2 -3/ \gn 5
[FEE, HIW) SR8 Al i i
0.6
Q2= |04
-2
B s =2MRAN (Ml - A)Q3 =0+, Tk
2 -6 5 ¢13
12 2) ((m =0
-3 =2 2] \g33

XL A P RATR) A, W45

q13
g3 | =0
q33

AR Ry
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Bk, A 2SR

1 10
J=Q 'AQ=1[0 1 0
0 0 2
]
Bl 1.2.5 ERRGARE
0 1 0
A=10 0 1
-2 —4 -3
B A WEHMEEASHEE. (£X— P63)
fit: (1) SRFFAEE.
A -1 0
M—A=[0o X -1 [=0+DXN+22+2)=0
2 4 X+3
"M =-1LX 3=—-1£7.
(2) SRFFAERT &L
B =-1RANMI-A4)Q1=0,F
-1 -1 0 q11
0 -1 -1 g | =0
2 4 2 31
SRR AR TR A e, TS
-1 -1 0 q11
0 -1 —1||gul|=0
0 0 0 q31
1
W g =1, g1 =—-1Lg=1LHQ = | 1.k da=—-1+j AN (A2l -A4)Q2 =0,
1
A
-1+ -1 0 q12
0 —-1+5 -1 g | =0
2 4 247/ \g32
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XL A FERAT RIS, 15

-1+5 ~1 0 q12
0 —1+j —1|]ga]|=0
0 0 0 q32

BB g2 =1, WfS: goo = —1+j,q32 = —24, Bl

1 1 0
Q=|-1+j|l=|-1|+j| 1 |=w+is
—2j 0 —2

KL, mIASARHRE M
1 1 0 2 2 1
Q=<Q1 0 q3>= 1 -1 1 |,Qt=]-1 2 -1

Brik, A e BSHTEE

2 2 1 0 1 0 1 1 0
J=Q'4Q = |-1 -2 —1|lo o 1]|-1 -1 1
1 1 0o/ \-2 -4 -3/\1 0o -2

-1 0 0 A0 0

= 0o -1 1 =10 o w

0o -1 -1 0 —w o

AT JE AT R 768, 3X L2
Rl 1.2.1 4 H BURHL R R

(i) (sI-A)"t = Ry 18" '+ Ry 98" 2+ 4+ Ris+ Ry)

1
()

HH,
a(s) = det(sl —A)=5"+a, 15"+ + a5+ ag
R,1 = 1T
Ry o = A+4apl
L Ry = A1 + Oén_lAn_Z + -4 aql

22



A A"

@ |~

(ii) (sI —A)~! =

R (1) BT
adj(sI —A)  R(s)

oAl
(sT = 4) — det(sI —A)  afs)
Het R(s) REZTAME, ERENITRZE s WL, MHENTRLZIAWEFHFRE/DT as)

MR, XHE, IC
R(S) = Rn_18n_1 + Rn_gsn_2 + -+ R1S + Ro,

ﬁl:'j RO’ Rla T, Rn—l %’T#%E@ﬁﬁ%ﬁlﬁ' Hﬂﬂ:
a(s)I = R(s)(sI — A) = [Rp_18""' + Ry_25" "2+ --- + Rys + Ro|(sI — A)

B LA
Is" 4y 18"V 4+ - 4 a1ls + agl
= R,_1s"+ (Rn_g — Rn_lA)Sn_l + -+ (Ro — RlA)S — RyA

Has ERXPH s =1,2,...,n) RBEEM, w15
R, 1=1 Ry 2=Ry 1A+an1l, ..., Ri = A+ asl, Ry = RiA+ a1l

Wi, Rp1 =1, Rpg=A+anl, ..., Rg= A"+, A" 24 - 4,
NN I A A" \
(ii) i H(S)z g_|_ s_2_|_..._|_ W—i_ , BT (SI—A) TR R, FRHE,

(sI —A)H(s) = H(s)(sI — A)
2 n 2 3
= (]_|_ é_|_ A_2_|_..._|_ A__|_...)_(é_|_ A_2_|_ A__|_..._|_ A__|_...)=[
s s s" s s 53 s"
AR TR (- A = H(s) = L4 Sy A
s s s
[l
@l 1.2.2 (Caylay-Hamilton FE) % n MEM A WFIEL TR
a(s) = det(s — A) = s" + a,_15" '+ -+ ais + ag, (1.2.2)
A R HEED R, B
a(A) = A" + o 1 A" 4 A+ apl = 0. (1.2.3)
(1.2.4)

IEBA: i 1 A4
R(s)(sI — A) = a(s)I,
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B,

s"R,_1+ Sn_l(Rn_Q — Rn_lA) + Sn_Q(Rn_g — Rn_gA) + -+ S(Ro — RlA) — RyA

= " T4+ an 18" "I+ an_9s" 2T+ +ais] + ool

ﬁﬁ‘u, —Oéo[ = RoA liin] RO = An—l =+ Oén_lAn_2 4+ -+ OqI, lﬂlﬂ_’,,

A" fap 1 AV 4 g A+ gl = 0.

it 1.2.1 (1) 2 A B m (m > n) WRHRTERRP AH (n—1) MBI,
n—1
A" = ZakAk, (m>n)
k=0

Heag, k=0,1,....,n -1, 55 A WFEZSHARIA L.
(ii) BEMEHREE e AIRAH AW (n— 1) HEHR

n—1
et = Z ar(t)AF.
k=0

EEP (Ik(t),k = Oala"' , N — la f}Jj@ t E"J%@ﬁ
JEBA: (i) 24 m = n B, fH Caylay-Hamilton &P 7]75.

An = —Oén_lAn_l — Oén_gAn_Q — = OqA — Oé()I
Hm=n+1HK, N
AL = AAn
= —q,_1A" — an_gA"_l — e = OélA2 — oA
- _Oén—l(_an—lAn_l - Oln_QAn_Q — O[lA - OZOI) — O[n_QAn_l [

= (O‘%—l - an—Q)An_l + (Ozn_lozn_z - an—B)An_2 + ...

+(an_1a2 — Oz1)A2 + (an_lal — Oéo)A + ap—100l

HT U1 032 T 25 7 RRSL.
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(i) 3k, bR () WA

&t=I+m+%ﬁﬂ+~+atﬂﬁww4+%mw+M+Dﬁwwﬂ+m
= I+ALF%A%LP“+(n_UVM4ﬂ*
+ %(—an_lA"_l —ap A2 — o — g A — apl)t"
—+ ﬁ[(aﬁ_l — p2) A" (oo — iy 3) A2 L
Han_1a2 — 1) A% + (101 — ag) A + ap_1apl ]t + ...
= ao(t)] +a1(t)A+ ag(t)A% + -+ +a,_1(t) A"
= "il ar(t)AF.
k=0
Hrp
ap(t) = 1- lOzot” + ;an_laot"“ —
?! (nTlV
ai(t) = t— m04115" + m(an_lal — ap)t"t —
ta®) = gt = hawat (el — a2t

§1.3 BHIRGEFARRTHENLEAHE

§ L.3.1 tREMRMAMERMS A ERE RS ERT

XA BT UR T A B B R R W RS R R GRSt o D7 R R B AR R
SRR, HH KR BNTX RGBS R R 7] 8 5 R A H N BT T f#.

1. REWMAERESHM

X oL\ B R RE W SE R A M TR R A I TR A

Y () + a1y () + anooy ™A () + -+ ary(t) + aoy(t) = Boult) (1.3.1)

HA g, u M58 RGEIHBAR,  ao,...,ap—1, fo M RGEFFEREHH R B T4%%E n 4
WE y(0),§(0),...,y"~(0) Bt >0 B u(t) B, FIME—BRE ¢ > 0 BFRAMATH, FHILHHREA
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BEE TN T 0 SRS 01(1) = y(t), 22(t) = §(t), - 2 (t) = y" D (1), # (1.3.1)
AL

i‘l(t) = l‘g(t),
i‘g(t) = l‘3(t),
o (1.3.2)
jfn—l(t) = an(t),
T (1) = —apr1(t) —ayme(t) — -+ — an_12,(t) + Bou(t),
y(t) = x1(t),
Hiah - BHETE -
z(t) = Az(t) + Bu(t),y(t) = Cx(t), (1.3.3)
Hop
z1(t) 0 1 0o ... 0 0
z(t) = E LA = E E - E ,B = E ,C = (1,0,...,0).
Tp—1(t) 0 0 0o ... 1 0
xn(t) —apg —aip —as ... —Un—1 ,30

Bl 13,1 BRGABAITER V() +55(t) + 13§(t) + Ty(t) = 6u(t), RRLAMIRE ZIE .
W T y(6). 90, (1) KRB, 4 21(t) = y(0).2a(t) = §(0),23(t) = §(0), W ARGk
W TR R, B

1(t) = x2(t)
ia(t) = as3(t)
x3(t) = —Txi(t) — 13xao(t) — Has(t) + 6u(t)
y(t) = x(b)

Hk, ZRGER AR - R RPIR S 2 FRIE A

i1 (t) 0 1 0\ [z(t) 0
o(t) | = 0 0 1 zo(t) | + 10 | u(®)
i5(t) —7 —13 —5) \=z3(t) 6

1 (t)
y() = (1 0 0) wo(t)

z3(t)



2. RZEMAEBPERZHM
X B\ B R R W SE R M M TR R A I TR A

Y (1) + a1y V() + an—oy "D (t) + -+ a1y(t) + aoy(t)

(1.3.4)
= buu™ () 4 by u™ D (E) + -+ + byi(t) + bou(t),

— BN SRR BUN TS SE T REWBEL n, BIEHFTE by # 0 BITELL.

FHiE— AT @RIERE TR A BB A R S, @ AR y() MEA w(t) BREN]
HIE B SR A S HACRAS i, RN ERRRS T EAR T ut) &I ETX
PRI, WA T AL — RS, &

{ ni(t) = y(t) — hou(t). 155)
xl(t) = ii_l(t) - hi_lu(t), 1= 2,3, cee N,
HEHFRN:
zi(t) = y(t) — hou(t),
:Bg(t) = :i?l(t) — hlu(t) = y(t) — ho’ll(t) — h1u(t),
x3(t) = @a(t) — hau(?) = §(t) — hoi(t) — hiu(t) — hau(t),
Tpo1(t) = Ep_a(t) — hp_ou(t) = y"2D(t) — hou" 2 (t) — hu" 3 (t) — -+ — hy_gu(t),
L zn(t) = dpe1(t) —haoiu() = Y@ — hou () — huD () — - — hyooi(t) — hpqu(t),
(1.3.6)
Het ho, he, .o hpot B0 MREEFEL B (1.3.6) WD EmH R HRTE TS (n-1)
A RE TR
i’1 (t) = 1’2(25) + h1u(t),
i’g(t) = 1’3(25) + hgu(t),
Tno1(t) =  xp(t) + hp_1u(t).
X (1.3.6) e —I0 x, KFE, HH¥r (1.3.4) XRATF]H:
in(t) = y () = hou™(t) = hyu® =D () — oo — hn_yit)
= (—an_ly(n_l)(t) — oy (t) — - —a1y(t) — apy(t) + b u™ (t) 4+ -+ bra(t) + bou(t))
—hou(”) (t) — hlu(n_l)(t) — e — hn_lﬂ(t),
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i (1.3.6) 30 y "D (0), . g(0), y(0) B @i(t) B u(t) WA FEER, SREAH
En(t) = —az1(t) —ar1z2(t) — -+ — an—2@p—1(t) — an—125(t) + (bn — hO)u(n) (t)
+(bn—1 - hl - an—lhO)un_l(t) + (bn—Q - h2 - an—lhl - an—ZhO)u(n_Q) (t)
44 (bl _ hn—l — an—lhn—2 — CLn—th—3 — e — alho)u(t)

+(bo — an—1hn—1 — ap—ohp_o — - -+ — arthi — apgho)u(t).

2 LR EB SBOMARBONE, WHES h |-

hO = b’na
h1 = bp—1— an—1hg,
hy = byp2—apn—1h1 —an—2ho, (1.3.7)
hn—1 = b1 —ap—1hp—2 — an—2hpn_3 — -+ —ahy,
i
hn = by — an—1hn—1 — an—2hpn—o — -+ — arhy — aghy,
e
Tn(t) = —agz1(t) — a1x2(t) — -+ — ap—2Tn_1(t) — an—12,(t) + hpu(t).

R (1.3.4) Bym — R AR

z(t) = Az(t) + Bu(t), y(t) = Cx(t) + Du(t), (1.3.8)
o
0 1 0 0 hy
0 0 1 0 ho
A= ,B: ,C:<1 0 0>aD_h0
0 0 0 1 hp_1
—ap —aip —az ... —Qnp—1 hn

BRI WAL IR (1.3.4) SIS HT

o= Iy " TR
dagn g1 e 0

n ar dn1 d

" = by 4 byt 4 b=+ b

dtn din—1 dt
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Hep™,q" ABIERAE (1.3.4) WA, B3A p y(t) = ¢"u(t). FHIIAFEZER 2(t), &
u(t) = 2 () + a2V (@) + -+ arz(t) + agz(t) = pTa(t)
W, pry(t) = q"u(t) = " - p"a(t), Hik
y(t) = q"2(t) = bp 2™ (t) + bp_12" V() + - + bi(t) + boz(t)
TR IR (1.3.4) TR KI5 2

ut) = 2() + ap 12V @E) + -+ a1 2(t) + agz(t)
y(t) = bz (t) 4+ bp12 V() + -+ bra(t) + boz(t)

G R AR AS A N

x1(t) = 2z(t)
z2(t) = ()
Too1(t) = 20072(1)
L $n(t) = 21 (t)
MRS HPRE TR
:i?l(t) = :Bg(t)
Zo(t) = x3(t)
in-1(t) = zn(t)
Tn(t) = —ap_12n(t) — an—owpn_1(t) — -+ — arwa(t) — apwy(t) + u(t)
G th TR A
y(t) = bn(_an—lxn(t) - an—2xn—1(t) — = a1$2(t) - aoxl(t) + u(t))

+bp 12 (t) + - - 4 brxa(t) + bow1 (1)
= (bn—l - an—lbn)xn(t) + (bn—Z - an—an)xn—l(t) +-+ (bl - albn)xQ(t)
+(bO - aObn)xl (t) + bnu(t)
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Bred (1.3.4) #yrrt - BBy

i1 (t) o 1 0 .. 0 z1(t) 0
da(t) o 0 1 ... 0 za(t) 0
= + | u()
0 o 0 0 .. 1 T (t) 0
T (t) —ag —G1 —G3 ... —Qp_1 T (t) 1
z1(t)
xo(t)
y(t) = (bo —aobn, b1 —aibp, -+, bp-1— an—lbn) : + bnu(t)
ZTp—1(t)
Tp(t)

(1.3.9)
PLEH by # 0 TETE.
by, = 0, B AR LA m WSEHHE m < n, A LUBE T m RSB REORE N
%, BN ERAK, WA PSS S — 4IRS R, &

xn(t) - y(t)v (1'3'10)
x,(t) = j?i+1(t) + aiy(t) - biu(t), 1= 1, 2, P B 1,
HREIFAT:
xn—l(t) - xn(t) + an—ly(t) - bn—lu(t) = y(t) + an—ly(t) - bn—lu(t)v
Tp—2(t) = Zp-1(t) + an—2y(t) — bp—ou(t) = §(t) + an—19(t) — bp—10(t) + an—2y(t) — bp—ou(t),
za(t) = d3(t) + agy(t) — bau(?),

= Y + an 1y () — by () + anay V(1)
—bn—2u™" V(1) -+ + agy(t) — bou(t),
zi(t) = d2(t) + ary(t) — bru(?),
= YD) + an 1y () = buo T (E) + an-ay "I (1)
—bpou" I () + -+ + ary(t) — bru(t),
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B (n— 1) PRSI

T (t) = Zp_1(t) — apn—12n(t) + bp—_1u(t),
d?n_l(t) = xn_g(t) — an_gxn(t) + bn_gu(t),
i’g(t) = i) (t) — a133n(t) + b1u(t).

Xtz (t) KRS, I (1.3.4) AN, SiEHg.
i(t) = —agzn(t) + bou(t).

Fi& (1.3.4) Kt by, = 0 B ARG FETE 2008 -

z(t) = Az(t) + Bu(t),y(t) = Cx(t), (1.3.11)
Hrp
00 ... 0 —agp bo
1 0 ... 0 —ai bl
A= 01 ... 0 —ag ,B: bg ,C:<0 0 ... 1)-
00 ... 1 —ap bn—1

Bl 1.3.2 BEHRGEMHS BT A Y () +6§j(t) + 11y(t) + 6y(t) = i(t) + 9u(t) + 4u(t), IRE H
REHPIRS ] FRIBR.
ﬁ* jiiﬁ_ mﬁﬁﬁ&ﬂ%ﬂ%rﬁ%ﬁyg ag = 6,@1 = ].]_,CLO = 67b3 = 07 b2 = ]-7b1 = 9ab0 = 47

M (3.7) A w5
hg = b3=0

hl = b2 — a2h0 =1
h2 = b1 — a2h1 — alho =3
h3 = b() - a2h2 — a1h1 — a()h() = —25

Br A REHPRE 2 [ RE XN

i1 (t) 0 1 0 z1(t) hy 0 1 0 z1(t) 1
)| = 0 0 1 )|+ h|ut)=1 0 0 1 z@) |+ 3 |u®)
i3(t) —ag —a; —as) \z3(t) h3 —6 —11 -6/ \z3(t) 25
z1(t) z1(t)
y(t) = (1 0 0) (1) +hou(t)=(1 0 0) (1)
z3(t) z3(t)
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ﬁii: mﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁIﬁ%ﬁyﬂ az = 6,&1 = ].].,(1(] = 65b3 = Oa b2 = ]-vbl = 9vb0 = 4’ FJ—T‘
Ui (3.9) RFTHIRGEHPRERER K

i1 (t) 0 1 0 z1(t) 0 0 1 0\ [=1) 0
)| = 0 0 1 )| +lofu@®=[0 0 1 zt) |+ 0
i3(t) —ag —a1 —ag) \x3(t) 1 —6 —11 —6/ \a3(t) 1
z1(t) x1(t)
y(t) = (bo—agbs, bi—aibs, by—ashs) | wa(t) | +bsu®) = (4 9 1) | wa(t)
3(t) z3(t)
O
ek

L EHERRARCRE TR () + 59(t) + 6y(t) = u(t), 5 HRARPREZERERX,

BER:
() ) o)
i?g(t) —6 -5 l‘Q(t) 1 l‘Q(t)

2. BAFEHRGIMAFRRA () + 95(1) +59(0) + 3y(t) = i(t) + 4u(t) + u(t), B REH
A STE
HE.

§ 1.3.2 (L RGMVIRE R B R T ARG 1015558 5 BB

P EMAZHE RSN RY, FERPUEMRRIER RN - ARt B AR TE 2.
AT, BATNRGEAPIRS 2SR th &SR F ) R G158 RBGERE. Wat2il, W5 —1AEEEH
AR EHRFEA - SR AR, (B2, XM R ARAN KR, REEFRT
RGN REFEHER BE LI 2 )5 A RS B S 2 M R

1. SMEE RGN EHRTEIERE

FHE 1.3.1 MTPEEEHE R4



(1) ok o 5O 4y
G(s)=C(sI — A)"'B+D.

(i) f& 3k oR BOH PR TE SR N AR 3 T IREF AL
EBR: (1) X FERMEE R RARPIRE TR (1) = Ax(t) + Bu(t) PtAT Laplace ZEHAT 13-

sX(s) — g = AX(s) + BU(s).
Z B FIBHRE U K ERFTATL, (sI — A)71, w45
X(s) = (sI — A)7'BU(s), (1.3.12)
FxtEH AR y(t) = Cz(t) + Du(t) BT Laplace A5 nl 5
Y(s) = CX(s) + DU(s), (1.3.13)
¥ (1.3.12) RN (1.3.13) A 15:
Y(s) = [C(sI — A)"'B + DU (s).
A—IIH, FERRBHE G(s) WRE Y(s) = G(s)U(s), Hilt:
G(s)=C(sI — A)"'B+D.

(ii) 2 RGETEAF A7 2 T W 1% 128 o 50 [ 20 331 hg
G(s)=C(sI — A 'B+D # G(s)=C(sI — A)~'B+ D,

HAE

T, TR
G(s) = CTYsI —-TAT Y)Y 'TB+ D

= O[T YsI —TATYH)T|"'B+ D
= C(sI-A)'B+D
= G(s).
O
XAGRTEW I L& 302 M R G MR AN LA RS2 R, MR mEieRSERA,
R - BERRR SURARE . B B, IR RESH I A IR 35 22 (R iR A 461
I - i R
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Bl 1.3.3 R E PR AU R SOEW 4 T L PARIRES, REEARIER T Fy Ml Fy, fith ol
Y1 ATy, ISR ARG 148 bR BOR .
i LB PR ma M omo 205 AT 0 7 R

{ my d2@/12(t) +f1d(y1(t)d— y2(t))

+ky(t) = Fi

) t
d*ya(t) (y2(t) — 1 (t))

d
proaml dt

ma2

+ kaya(t) = Fy
XA B TR R A e, RPN E, WE

(m1s? + fs+ k1)Y1(s) — fsYa(s) = Fi(s)
(mas? + fs+ ko)Ya(s) — fsYi(s) = Fy(s)

¥ LR SRR, W1

mis®+ fs+ ki —fs Yi(s) B Fi(s)
—fs mas® + fs+ ko Ya(s) Fs(s)
E, ZARGMEIRFRE N
Yi(s) B mis®+ fs+k; —fs B Fi(s)
Ya(s) —fs mas® + fs+ ko Fy(s)
1 m232 + fs+ ko fs G11 S) G12(2))

(
A fs mys® + fs+ ky G21(s) Gaa(s)

Hfr, A= (m152 + fS + ]{?1)(777,282 + fS + ]{72) — f282.

2. EEREER G(s) WEZATEXRK

bRER 1.3.1 AL T AEB R B G(s) MRS R REFEMEZ MR, BEEHERS
Mr L RAREEN, EHMHM AR S W AR, Sk ABE TRt m. T, #
iRz i — 5T G(s) A%,

EHE 1.3.2 X TAERSE MR REME% {A, B,C, D}, kil

a(s) =det(sl — A) = s" + Q18" P ags+ ag (1.3.14)
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E,1. = CB
E,.o = CAB+a, CB
(1.3.15)
Eq = CA" 2B + Oén_chn_gB +---+asCB
| B0 = CA"'B+a, 1CA" 2B+ -+ aCAB+ a1CB
DUIAH R B4 A% 128 R SR [ P 4 T ORI R
1
G(s) = m(En_lsn—1 + Epos" 2 + .-+ E1s + Fo) + D. (1.3.16)
1
:LIEEE= Hﬂ‘ﬁﬁ%ﬂ 1.2.1 mJ4I1, (SI - A)_1 = E(Rn_lsn_l + Rn_gsn_2 + -+ Rys+ Ro), ﬁ
F, Ry1=1, Rpo=A+an1l, ..., Ro=A"1+ o, A"+ +ail. T2,
G(s)=C(sI—A)'B+D = %(CRn_lBs"_l +CRy_9Bs" 24+ CR Bs+ CRyB) + D.
é\
En1=CRy 1B,E,_o=CR, 5B,...,E; = CRiB,Ey = CRyB,
RN LKA (1.3.16) . FHH, (1.3.15) Xt BARML.
O

Bl 1.3.4 e RMEET RYH:

2 0 0 12
it) = (o 2 ofz@®)+ |1 o u®

03 1 3 1 ’
y(t) = (1 1 2)z()

RAGEH 168 REBOERE G(s).
% Jufipih REMRHEZ I,

a(s) =det(sI —A) = (s —2)*(s — 1) = s> — 55> + 8s — 4,

T AR RO
1

2
E2=C'B=<1 1 2) 10 =<8 4)
31
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2 00 1 2
By=CAB+a;CB=(1 1 2) 0 2 0f[1 0 +(-5)E 4=(-24 -14)
03 1)\31

Ey = CA2B+QQCAB+05]_CB
2

2.0 0y (1 2 2.0 0\ (1 2
=<112)020 10+(—5)<112>020 10+8<84>
03 1/ \31 03 1/\3 1

= (16 12)

NI, PR A i bR B8O [

1
G(S) = (8) (E282 + Es+ Eo)
8s2 — 245+ 16 452 — 145! + 12 )

$3 —5s2+8s—4 s3—5s2+8s—4

N0

]

SEIZ PR (HIWE) MRS 21435 S B2 2 DA B MRy 7 BT T3 T
ARSI 2 AR (8 B (I WO, [, MRS () SRASMRA 2
AT, AR RGO ST, T R SR R, T EL S8 R B S T R
By g L B R P AL B, B P 25 = B4 it

§ 1.3.3 & RAMRES T

P A4 DL LT Sk — e Oy RO 0 R AR WAL RO AL M9 HEA T R AT 5
R, PR O, — A HR A AR IR RS WA R AL JURB O SR — L4 R
Yo T, M LR AL ARG RS RRHRE R

L. FRGMHE

BIRHFAT RS

5. ZL‘l(t) = Azl‘z(t) + Biui(t),
yi(t) = C’lac,(t) + Diui(t), (Z =1, 2)

LI L HE RE ).
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Y1

Y2

Uy

h 4

Uz

WNEFRAEH, AT RE T H R AR
dim(uy(t)) = dim(uz(t)), dim(yi(t)) = dim(ya(t)),

Hor dim(-) Fmiaht (1) M4ER FFEAELB T HIRE AR T LR R 8

uz(t) = u(t), y1(t) +y2(t) = y(t).

Ul (t)

)

TI&, MIFRAEG RG] FHHIEITER:
Az (t) + Bru(t

)
Agxg (t) + Bgu(t),

i (t) =
io(t) =
y(t) = Cll'l(t) + 021'2(25) + (Dl + Dg)u(t)
E (21(), 22(t)T FRHEERAHRE, W ERHFBRAS ARG T, SRS RR A
j?l(t) _ Al 0 a:l(t) i Bl u(t),
ig(t) 0 A2 J)Q(t) BQ
Xp:
t
y(t) = <Cl C2> 0 + <D1 Dz) u(t)
2(t)
#—, AU H N M FRAFFRMRMAS RS, Ed S LREECMHES, TRIF
RS RS X) WARESZ AR
j?l(t) Al 0 a:l(t) Bl
: = : : : + 1 | u),
j?N(t) 0 AN QZN(t) BN
Xp:
z1(t)
y(t) = <Cl CN> + <D1 DN> u(t)
l‘N(t)
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WMRFRE Xi(i =1,2,--- | N) BERRERERR -
Gi(s)=Ci(sI — A)™'B; + D;, i=1,2,...,N,

Mo, FA uvi =uy = =un My =y1+y2+ - +yn, AT HHFRAE KAWL REGE
M. hF

Brid

2. FREMBE
FRMANTRE X1 5 Xo S EUR PRMBITAS RA E1 — X0, NEFATUE HF N TRE
] LAGEAT ER R 25 1A
dim(y1(t)) = dim(uz(t)).

Uy Y1 Ha Vo

MAELI X1 — X0 FH BRI A S RAEL H LRS-
u(t) = ui(t), ua(t) = y1(t), y2(t) = y(t).

THE, XTEBRAGRL X1 — X TS HHSETER:

:i?l(t) = Alxl(t) + Blu(t)
Zo(t) = BoCyzy(t) + Azxa(t) + BaDyu(t)
y(t) = DQCL’Bl(t) + OQZBQ(t) + Dngu(t)

R (21(t), z2(1)T FRAEREMIRTE, W LR BRASRE X1 — Do HERE 2 RN

o) = o ) () (o) o
5%, () ByCy1 Az ) \xa(t) By D

a:lt

v = (Do ) ; + (DyDy) u(t).

(
:Bg(t
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B2, AL H N AT RGBT R B A S REHPIRES E [HR, HHE Y

0
i

WRFRGE D0 =1,2,..., N) §&8 R B -
Gi(s) = Cy(sI — A)™'B;+ Dy, i=1,2,...,N,

M4, FH ur=u,uz =y1,...,un = yn-1,yn = y, BT EBERA G RGN L RBOERE. d T
y(s) = GN(s)Un(s) = Gn(s)yn—1(s) = GN(s)GN-1(5)Un-1(s)
= =Gn(s) - Gi(s)Ui(s) = G(s)U(s),
B LA
G(s) = GN(s)GN-1(8) ... G1(3).

3. FREHRIRERE
FRHADTRE T 5 Do i ERIIT MR RS X, NEFATUEH, TR
AT LAEAT BB I 25 1A -

dim(uq(t)) = dim(ya(t)), dim(us(t)) = dim(y;(t)).

v >y

T SE B BRIk S 4G RGeSy 1A L ARR UK

ur(t) = u(t) —y2(t), y1(t) = y(t) = ua(t). (1.3.17)

N T HERBRRRIEH RS X RS ZEAMBNEAAETE RS, B2 D=0, (i=1,2). T
&, RRARYG Xy Al HHEITER:

t) = Alxl(t) + Blu(t) — Blchg(t)
i‘Q t) = AQ(BQ(t) + BQCll'l (t)
y(t) = Ciz(t)
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FH (21(1), 22 (1) FRBERG Xp BRES, MRS X BPRE 2 MR K

) = e ) ()
j)g(t) BQCl A2 J)Q(t) 0

DI ®

0 = (¢ o) {"
Y ( 1 ) 2a(t)

TH, RSB RS Xy WEBREGEENREX. HFRE X0 = 1,2) /&3 REE %
Gi(s) = Ci(sI — A)7'B;, i=1,2,

fr (1.3.17) ST
y(s) = yi(s) = Gi(s)w

JiF A
[+ G1(5)G2(s)]y(s) = Gi(s)u(s).

A det(I + Gi(s)Ga(s)) # 0, AL FIAFEI S RS R 1% 1 R RO [N -
G(s) = [I + G1(s)Ga2(s)] "' G1(s).
AT, (%) XAF5F

ui1(s) = u(s) —y2(s) = u(s) — Ga(s)ua(s)
= u(s) — G2(s)y1(s) = u(s) — Ga(s)G1(s)u1(s)

i A
[I 4+ Ga(s)G1(s)|ui(s) = u(s).

# det(I + Ga(s)Gi(s)) # 0, i
y(s) = y1(s) = Gi(s)ua(s) = Gr(s)[I + Ga(s)G1(s)] " u(s)
T A5 I 5% 3R G 1 1 bR RO £ 53— Pk =X
G(s) = G1(s)I + Ga(s)Ga(s)] "
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§1.4 ESRUSHIRSE

§ 141 BHRGHERERS

LA, MRk bR BT, ROt R, R e BALR ) R AR R T
WAGEAMER. BT TRLERIWTE, 1EAMT G BHRF RH RS p B R, B 245
RS E R A .

HEEERYG
B R4t S KRB HI RS (SR RE. AHRERS. HILRHERS)
BFEBEHR RS BOtAE#H R25)

HEERGE: MR RR WA SN E AR A ESER R, RN, XEE S e L
WRTHE, X RAPRN LR RS, FMRELERS.
ERARL: WCREH RS PE —LABSULAME TR — B S, R, X HE S UE AE R
ITE) L, JUSXRE R RGEPR O BN A R A, RIPR R HUR 4.
REEFEHIRGE: (Wb #] R SE) TERRUR S M B HUS 52k b RS .
—MEULA, RAFERGIEN R A LA LG F eSS i TR R LIE. i, #Eh RS
R IRZE (S 7] UM SR g ik oi 55, TARSSP kel Z [ RIREG R, REFHFBAWE].

JBPREERSE: MR AR R L, REWE T EEGER
FEHLRAERS (ARABIRMERSL): AR BHUE B[] B4 18] Bk it A2 i 2R AL Y

TERABAT, RERFAERD LR, G0, FARERS, SrRE (B HLIEE R
FEJUA R GE LI 1) 5 BE LARRAIR A5 S A i 1) 76 Dokl b R e, Ay iR FE ] R A%
KFEAH5H Laplace 284t
A BB

%ﬁ%%{

%#h?e()%ﬁiﬁﬁ{
KEEES

&)

e*(t) = e( §:5t—nT > e(nT)s(t — nT)

n=0

Xt e*(t) #47 Laplace ZE#em] 4%

E*(s) = £(e*(t)) = £]>_ e(nD)d(t —nT)] = > _e(nT) £]5(t — nT))]

n=0 n=0

i Laplace 728 #(# (7 #% & P2 7] 15

L[5t —nT)=e™ /5 Ye Stdt = e



firbh, KA Laplace 28k

oo

E*(s) = Z e(nT)e "Ts.

n=0

B Eh R (PEVLEH A %) ERHALFHERFS2HTFIEX

RO R GO — AR SO L 4% i 2% 2o 4 o R 22 TARIRAS BBt 8 i P R 42 1l
g B, Brrsm R TE TR ECRES TR EF LN LA TSRS T R B R PIRET
gr. B THFERRREA —RIIIRE, FrUEZES, fia & Tl s paA Tz .

B RCARRIBTII % BT EEAR LA IAERK e S5 5, mRPRITES RS+ H Laplace
WOT IS R RSN Z R R R, W RS BRAR s )lBEE. o8 T kX
ARG, IR 2~ AHOREVERARWICAEE. TH, RITHSEEEN »— ZAHEHEFH
BIHCARS A DS A TEZERRFTIIFLS Ik WG, TRESRZE . I mw R & R R IETT
5%, SliE AU )R BN A TRBA LR i it .

§ 1.4.2 BHRZEMEKFIER

HTHRERREMER, FEELEHRENBENA, SEEREMBCARAIRM, LEE
MARGHBCAREE =F: 2008, iigBmi. SHeRE R mERR.

1. BHRGKHEN

TE B B 1] R BT B E S BB LR AIE R B, B, mTA BB R S E
&R TR,

TN 141 BNFH win), n=0,+1,42, - AEKEHEFH y(n) H—FHEHLR, KH
BEWARL, WH

Het u(n) Ml y(n) FTLAEEMEN t = nT B, REMBATFI] u(nT) FEHFS y(nT), T KRHHE
.

WRAE y(n) = Fu(n)) RRERCREREN, NHRREAREEHAS. MRATHERE
LN, MARFERERHRSE. M TFEAEERARATE, y(n) = F(u(n)) HELRESINFEE.
B, MAEEHRE a0,

Flaui(n) £ buz(n)) = aF'(ui(n)) £ bF (uz(n)).

2 RGN S O RAHERT [ T OB, FRRGNEMEE EHARL. HE, YEMAFFHR u(n)
W, BHFSR y(n). WREAFIER u(n — k) B, MR HFIEN y(n — k), HF k=
0,41,4£2, - .
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2. AEEFERRENENSFIE

LR EBAR T U E W BT R, F5E L, MT B AEEFEEARS, &
mZIEE I y(k) MES k ZIREA u(k) A%, THYS kb HZUEHEA uk—1),u(k —2),--
Pk wtZI AR A y(k — 1), y(k —2), - WHR. B, XFRATUMA TS n Br)ERZEDIT
i

y(k) + ary(k — 1) +agy(k — 2) + -+ + ap—1y(k —n + 1) + any(k — n)
= bou(k) +bru(k — 1)+ -+ + byp_1u(k — m + 1) + bpu(k — m)
EI] n m
y(k) = = agy(k—i)+ > bjulk — ), (1.4.1)
i=1 =0

DI,
LR, SMEE W EBAR M UM T n Braf 2o or ks, B

y(k+n) = —Z/aiy(k+n—i)+2bju(k+m—j). (1.4.2)
i=1 §=0
W, WRMEMEE TRERRE ( SER,
z- 4R

SR MR SR I HY 57 YT R B4 38 A A ST T R — AR
SRE ACHES TR (14.1) F (1.4.2), X THEMMAFS w(k) LS FSRIE, THTL
Al
RBHECR, 1EHENL LS50 i 1751
z— BHE XM T EDITRPEHET 2 — A, BRI  ATEIAREOTRE. RFWAROTRE, FFx
WA R IR ~— AR, BT AR 751 y (k).

EHREERE: ZoTrRNM, TUHRMEEE ¥ MR RS M FFI1EN TR 51
MR, (EAE TR R A S RN B AR AMERERE R, HIt, FEIIAFTEEEE W RER
GEHY 3 — PR AL — Rkl f4 i bR R

3. MEEFREBRENI P EBERE

WATHE, MW THELERG, Rk REUE SOMEFVIRZAMT, fihEay Laplace G M &
iy Laplace Z8#ez ti. X T RIBCRSE, Hobkih A&k g Xy 2 5 .
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XEFRIKRLE, HEMGARILI. 151 <0 B, BN SIS REER u(~T), u(-2T). -,
LA Bt B FE SIS SRR y(—T), y(—2T), -, ¥H%.

XFRERY, MERGMMGAENE, BAGEY u(t), RRE (1) 1 = BHEHY
Ule). R y(t), REER y7 (1) 19 2~ ASHRECH J(2). WZRHEREH BOBCR A I8 i
YO SO R R 2~ ARG o~ BRI, iTfE

IE) Ty
U(z) o ou(nT)z—n

n=0

Glz) =

WERBH U(2) M G(2), MAERWIGAM T AMEE F B R LR RS 5

T U(z) BA, R y*(2) BETE TR ARG MK £ 18 R R G(2).

4 £MEBRENRESZERT

XtTEEI - B B R W R AR S LU E A TR, (HM T EZ A - 2RI
PE BT R S5 U BE AR 25 28 1] 3R s SRt i

LEMERBUAR SRR 22 A1 2R B RCIRAS I B A B i 7 R, BN I TR p AR

R 22 70 T
{ 2(k+1)T) = GUT)z(kT) + HET)u(kT)

y(kT) — C(T)z(kT) + D(KT)u(kT)
He, T RReeE#, GRT) B nxn G155, «(kT) H n 42REmE, HET) Fnxr
AEPERIRERE, w(RT) K r defEdimst, CKT) K m xn QLA y(kT) K m de i,
D(KT) 2 m x r HESIA 4.

AUBHARREFE, TR (+ 1T RERZFRE o((k+ 1)T) 5 kT REERZIFRES
o(kT) FifAN u(kT) WXR. KUEEHARSE L TR, RARRENZY ET BREME S y(kT)
HRES w(kT) FN u(kT) L.

KT HE, HHEET, ZRINTEXMTE

{ z(k+1) = G(k)z(k)+ H(k)u(k) (1.4.3)

y(k) = Ck)z(k) + D(k)u(k)
Wk G(k), H(k),C(k), D(k) ¥ % EME, M (1.4.3) AIELEE W EBAGKREZ MRS

{ z(k+1) = Ga(k)+ Hu(k) (1.4.4)

y(k) = Cx(k)+ Du(k)
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AR R FELL R, R R BUR GO R R B, I HURBE kv 58 BE 22 /N1
KAEJEHE, RFEEA T Al 2 R E A ER. SN, RIERG RGN IR, BRI R
PEBRRT Z [HRFEE A, FH%5FR— SRR (.
T 141 TR FERRRPREZMER (1.4.4), 2R 2(0) =0, A4, REHPKE
B ERE N
G(z) =C(2I —G)"'H + D.

MR X TREPREFTRE (b + 1) = Go(k) + Hu(k) Wil#lT Z2— B85
2(X(z) — 2(0)) = GX(2) + HU(=).
0T 2(0) = 0, W% X(2) = (2] — G)" HU(2). AT EPTHEST Z— A5t W15
Y(z) =CX(2) + DU(z) = C(zI — G)"*HU(2) + DU (2) = [C(2I — G)"*H + D|U(2).
il REH KRR R B G(2) R Y(2) = G(2)U(2), HIlk

G(z)=C(2I —G)"'H + D.
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